

绿地花都国际举行工地开放日活动

本报讯(通讯员 纪哲)绿地花都国际11月23日举行工地开放日活动,诚邀绿地花都国际一期业主莅临新家,通过实地施工的展示与现场的专业讲解,展示绿地花都国际标准化工序以及环环相扣的严苛管控,让每一位业主对新家都充满了美好的期待。

绿地花都国际从建筑流程、材质选择到规范管理,无不精益求精。通过此次工地走访,业主们了解了绿地花都国际在各阶段的严苛把控,消

除了对工程质量的疑虑。同时,耐心记录每一位业主的建议,对其进行详尽解答与友好沟通,并对一些有特点、可以提高施工质量的问题做详细而深入地探讨。在参观过程中,工作人员向业主认真讲解建筑结构用材,并以互动形式让他们切身感受每一处用材的精工匠心,更加直观了解到未来家体的每一道工序和内部结构。鉴定绿地花都国际精工标准,感受项目对施工每一道工序的严格把控,工程管理

的加强,工程质量的确保,营造经得起时间检验的好产品、好房子,让房子的属性不仅局限于钢筋混凝土,更是一个可以交流的家。

绿地花都国际此次业主工地走访,旨在用开放式的工程管理,将工地现场提前向业主开放,让业主更早、更直接地体验未来的住所。希望通过对品质的不懈追求,为生活在绿地花都国际的业主们展现“有家、有生活、有知己”的美好光景。

天使健康救助公益活动举行 王福波、赵青等被授予“爱心大使”

本报讯(通讯员 肖月)11月22日上午,以“精准扶贫暖人心·传递大爱正能量”为主旨的山东天使健康救助公益活动菏泽行启动仪式在菏泽大剧院举行。有关部门领导、专家和嘉宾以及菏泽市爱心企业、爱心团体、新闻媒体、健康扶贫救助对象等近千人出席了启动仪式。

启动仪式上,山东福汉集团

董事长王福波、山东步长制药有限公司副董事长赵青等8位菏泽企业家被授予“爱心大使”荣誉称号,山东福汉集团荣膺“弘扬大爱、践行公益”爱心企业公益贡献奖。启动仪式结束后,福汉集团总经理冯德稳表示,要更好地践行公益理念,参与公益事业,为山东天使健康救助菏泽行活动添加正能量。

广州路壹号院彩绘样板间开放

本报讯(通讯员 肖月)11月24日,广州路壹号院二期彩绘样板间于万众期待中揭开神秘面纱。此次样板间突破以往实景样板间的模式,创新聘用艺术家手绘3D彩绘样板间。唯美艺术+生活创意+理想梦境的完美融合惊艳了到访的众多来宾,一场美学艺术的品鉴之旅由此惊艳开幕。

活动伊始,嘉宾们满还好奇心进入盛装亮相的彩绘样板间,被这里惟妙惟肖的艺术景象所震撼。从设计图纸上的巧思落笔,到眼见为实的彩绘创意,每一笔生动的勾勒,每一道精心的工艺,每一处空间的细节都通过彩绘大师栩栩如生的笔触,妙笔生花地再现了匠心与艺术的巧妙融合,满足了人们对于理想生活的期许,让到访宾客仿佛置身于一座24小时的美学体验馆。



矢志不渝的匠心好品质,方能筑就壹号院理想生活样本。广州路壹号院每一寸精心设计的空间都体现了陕建地产的好品质和高格调。其产品坚守以人为本的理念,将理想生活的美好想象都

倾注在居住空间里。阔绰大气的室内布置、巧妙合理的空间设计、浪漫入户花园、阳光会客厅、舒适舒宜的卧室,步入式景观大阳台……以美学唤醒温暖居住体验,以细节勾勒美好生活。

中北新都心举行超跑巡游



本报讯(通讯员 纪哲)11月23日,由顶级超跑、豪华双层巴士和国际超模组成的强大车队亮相菏泽中北新都心·商业中心与营销中心,这场巡游引得路人纷纷驻足围观,争相拍照。

当日,车队刚刚集结就掀起了围观热潮,兰博基尼、迈凯伦、法拉利、阿斯顿马丁、科尔维特等价值数百万的顶级豪车开启畅游菏泽全城之旅。随着引擎阵阵轰鸣,巡游队伍鱼贯而出,浩浩荡荡的车队以霸气狂野的

气势收获无数惊叹。巡游约6小时,超跑车队所到之处人头攒动,国际超模时而在车上举牌微笑,时而下车在人群中快闪,有不少市民融入豪车巡游中开车跟拍,感受这难得一见的炫酷场景。顶级超跑+国际超模强大的阵容形成了魅力十足的城市风景线。

此次中北新都心·新界商业广场超跑巡游,为菏泽市民带来一场视觉盛宴,也以顶级名车的气魄正式拉开了新界商业广场的序幕。

社会主义核心价值观

人民有信仰 民族有希望 国家有力量

国家 富强 民主 文明 和谐

社会 自由 平等 公正 法治

公民 爱国 敬业 诚信 友善



中华人民共和国万岁

